IRECUERDA LA BASE!

IDENTIDADES TRIGONOMETRICAS

c. opuesto g 154
sin(a) = — | csc(a) = —
: hipotenusa § sen,
% x\/
/ (a) c. contiguo : 15 5
cos(a) = 5 LA
: hipotenusa, ?ec(a) cOS.
(_110)
{ SC"L“: :’ COS 2
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(cos(2a) =1 — 2sin?(a) sin“(a) + cos?(a) =1 &3 ,%\

cos(2a) = 2cos’(a) —1  2sin(a) cos(a) = sin(2a) 4
\:\?

tan(a) + 1 = sec’(a)  cos?’(a) — sin®(a) = cos(2a)

CALCULAR ANGULO

EJEMPLO i i
Angulo Angulo
seno Coseno Tangente
1 ) (rad)
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segundo primer —
('Hg(ﬁ'ﬂﬂﬂ’ sin(+) sin(+) cuadrante A 2 ! L definida
cos(=) cos(+)
tan(—) tan(+) 180 - 0 =1 0
-1 [t
sin(—) sin{—) : I
cos(=) cos(+) 270 = -1 0 ND,
tercer tan(+) tan(-) clarto 2 definida
cuadrante cuadrante
360 27 0 1 0
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IRECUERDA LA BASE!

PROPIEDADES POTENCIAS
o 2 g7 . g™ — g |
a' =a 4 sad. ==
a—n:% (a-b)" = o . b"
(o )d —ar (@ :bi—a" bt
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PROPIEDADES ESPECIALES DEL

LOGARITMO NEPERIANO
B@Z0) (mEIZE (FPs] (@1
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IRECUERDA LA BASE!

ECUACIONES DE SEGUNDO GRADO

----------------- &‘ e e A e ) &‘\-----------‘
g Férmula Despeja como si

h Saca factor comon x
fuera una ecuacién

—bt Vb2 —-4-ac de primer grado
L=
2a

S, -x*+2x*+ x -2
Ruffini ) ¢ ¢ *
Raicesy 4 2 4 .2
& Sirve tanto para sacar 1 . i B
raices como para
, R 4 1 2 1N
factorizar
-1 1 2
Es vélido para 4 2 |
cualquier ecuacién de 2 2
grado 3 o superior 41 [0

EC“ACIO“ES ucqukADAs Pl El doble de una ecuacién de 2° grado

e S :
1 4 2 1 Cambio de variable -
1

,\_CL_C_U__:I:_IZZ_C__i—_(_:': \\—% para convertirla en /—\/

ecuacién de 2° grado

TEP0S DE FUNCIONES
f(x)=3
4

Sx)=x f@=x?—x—4  fx)=x>+3x7 -1
4}
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IRECUERDA LA BASE!
TIPOS DE FUNCIONES

F o= wzz {:L f(z) =inz *;3 f(z) = e r/ f (@) = cosz ¥

P.=4.1.=4-6 = 24ud
A, =1 = 6* = 36ud”

|.=5
P, =51,=55=25.0lud

_ PBy-ap, 25.01-3.44

5 = = 43.04ud?

h =4 Ap

b, = 10
P,=2b,+2h, =210+ 2-4 = 28ud

Acir = w13, = 7 4% = 50.2Tud?

/ b |
[ i
VOtﬂmauas Cubo Paralelepipedo Cilindro

Volumen=1/ix/x/ Volumen=ixbxh Volumen = Trr 2h

Esfera Cono
Volumen = 4/3 17r 3 Volumen = 1/3 ir 2h
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IRECUERDA LA BASE!

PROPIEDADES TRIANGULO EQUILATERO

t

B ~ Su perimetro es: i p=3-a i

1

rr: oo N - o L e U e D R TS R S S
ey s ey e e )}
= V3 |
da da ,< La altura HB es: i h:a-—;
i 2.
S e i
60° - 60° ¥ : : o V3!
A a2 H a2 C it EAZCL e
S gl S J

DESPEJAR INCOGNITA DEL EXPONENTE
100 =504

PASO 1 Despejamos a un lado el nimero que tenga como exponente la incégnita.

1
00
50

Zoislelvl Operamos al otro lado, en este ejemplo, la division.
2— 4

PASO 3 Una vez que solo tenemos un nimero a cada lado, aplicamos las reglas de los logaritmos para
despejar la incégnita del exponente.

log2 = logd”: - > log2 = x -logd - > iw: izzi i
U Iwportante
e® =00 e® =0 {Ln(o0) =00} [ Ln(0)=co! |In(1)=0}
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